
あなた自身のことについて 

 

 

問１．回答者の性別について 

 回答者数（人） 構成比（％） 

女性 158 54.3 

男性 133 45.7 

無回答 0 0 

合計 291 100.0 

 

問２．回答者の年齢について 

 回答者数（人） 構成比（％） 

20～29歳 34 11.7 

30～39歳 34 11.7 

40～49歳 47 16.2 

50～59歳 57 19.6 

60～69歳 65 22.3 

70歳以上 54 18.6 

無回答 0 0.0 

合計 291 100.0 

 

問３．回答者の結婚について 

 回答者数 

（人） 

構成比 

（％） 

結婚している（含事実婚） 190 65.3 

結婚していない 62 21.3 

結婚していたが、離婚・死別した 38 13.1 

無回答 1 0.3 

合計 291 100.0 

 

問４．結婚している方で共働きか 

 回答者数

（人） 

構成比

（％） 

共働きである 110 57.9 

共働きでない 40 21.1 

夫婦共に働いていない 38 20.0 

無回答 2 1.1 

合計 190 100.0 
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問５．子どもの属性（複数回答可） 

回答者数 291人－無記入者数（子どもがいない人）90人＝子どもがいる人 201人② 

 回答者数（人） 

① 

構成比（％） 

①／② 

乳児（1歳未満） 3 1.5 

幼児（1歳以上） 18 9.0 

小学生 32 15.9 

中学生 17 8.5 

高校生・大学生等 18 9.0 

学校を卒業した未婚の子ども 70 34.8 

結婚した子ども 113 56.2 

合計 271 134.9 

無回答 90  

 
 

問６．現在の家族構成（同居の家族） 

 回答者数 

（人） 

構成比 

（％） 

1人暮らし 48 16.5 

夫婦のみ 92 31.6 

親と子（未婚）の世帯 73 25.1 

親と子ども夫婦の世帯 20 6.9 

親と子ども夫婦と孫の世帯 16 5.5 

その他の世帯 36 12.4 

無回答 6 2.1 

合計 291 100.0 

 

問８．地区別 

 回答者数（人） 構成比（％） 

国見町 70 24.1 

国東町 87 29.9 

武蔵町 66 22.7 

安岐町 65 22.3 

無回答 3 1.0 

合計 291 100.0 
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